

# Vychvátenie Cirkvi - Epilóg

written by Drahoslav Vajda | 20. novembra 2024

Tento článok je doslov k celému cyklu o vychvátení Cirkvi. Stručne v ňom zhrnieme argumenty o vychvátení Cirkvi z prebiehajúceho tri a pol ročného Jakobovho súženia (midtribulacionizmus). Komentáre k ostávajúcim učeniám (čiastočné vychvátenie, vychvátenie pred a po súžení) sme uviedli v jednotlivých častiach cyklu. Ukázali sme v nich, že tieto tri učenia protirečia Písmu a treba ich odmietnuť.

## **Datovanie vychvátenia Cirkvi**

### 2. Tesalonickým 2:1, 3-4

*Ale vás prosíme, bratia, ohľadne príchodu nášho Pána Ježiša Krista a nášho zhromaždenia k nemu... Nech vás nikto nezvedie nijakým spôsobom, lebo deň Kristov nenastane, kým prv nepríde odpadnutie, a nebude zjavený človek hriechu, syn zatratenia, ktorý sa... posadí do chrámu Božieho ako Boh a bude sa vydávať za Boha (2. Tesalonickým 2:1, 3-4).*

V týchto veršoch je jednoznačné oznámené, že k vychváteniu Cirkvi (príchodu nášho zhromaždenia ku Kristovi) dôjde, až potom, ako sa na scéne dejín viditeľne objaví Antikrist ako antikrist tým, že sa posadí do chrámu v Jeruzaleme a bude chcieť, aby ho uctievali ako Boha. K tejto udalosti dôjde uprostred posledného sedemročného Danielovho týždeň-roka (Daniel 9:27). To znamená, že Cirkev sa bude nachádzať v časti už prebiehajúceho Jakobovho súženia. Jakobovo súženie bude trvať tri a pol roka a bude prebiehať v druhej polovici Danielovho týždeň-roka.

### Matúš 24:21-22

*Lebo vtedy bude veľké súženie, akého nebolo od počiatku sveta až doteraz, ani už nikdy viac nebude. A keby neboli skrátené tie dni, nebolo by zachránené niktoré telo; ale pre vyvolených budú skrátené tie dni (Matúš 24:22).*

Pán Ježiš o Jakobovom súžení hovoril ako o veľkom súžení. Jakobovo súženie nebu skrátené, bude trvať presne tri a pol roka, ale skrátený bude pobyt Cirkvi v Jakobovom súžení.

### 1. Korinským 15:51-52

*Hľa, tajomstvo vám hovorím. Všetci nezosneme, ale všetci budeme premenení, razom, v okamihu, pri zatrúbení poslednej trúby. Lebo zatrúbi, a mŕtvi vstanú neporušiteľní, a my budeme premenení.*

Ktorá trúba je poslednou a kedy zatrúbi hovoria nasledovné verše.

Skutky 3:20-21 a Zjavenie 10:7

*aby poslal predurčeného vám Krista Ježiša, ktorého však musí prijať nebo až do časov napravenia všetkého, o čom hovoril Boh skrze ústa všetkých svojich svätých prorokov od veku (Skutky 3:21-22).*

*ale vo dňoch hlasu siedmeho anjela, keď bude trúbiť, dokoná sa tajomstvo Božie, ako to zvestoval svojim sluhom prorokom (Zjavenie 10:7).*

V týchto veršoch sa hovorí o tej istej skutočnosti. Tou je, že Pán Ježiš musí byť v nebi až dotedy, kým sa neudeje to, o čom hovoril Boh skrze ústa všetkých svojich svätých prorokov od veku (Skutky 3:22) a tým je *tajomstvo Božie, ako to zvestoval svojim sluhom prorokom (Zjavenie 10:7)*. Tajomstvom sa dokoná v dňoch hlasu siedmeho anjela a pri jeho trúbení započne druhý príchod Pána Ježiša Krista a vychvátenie Cirkvi (Zjavenie 11:15-18). Tieto dva verše brané spoločne predkladajú relatívne datovanie a ukotvujú ho do hlasu siedmeho anjela, keď bude trúbiť. K vychváteniu Cirkvi dôjde z prebiehajúceho Jakobovho súženia.

Ďalšie verše

Ďalšie verše, ktoré datujú vychvátenie Cirkvi do druhej polovice posledného Danielovho týždeň-roka sú: Zjavenie 3:10, 6:9-11, 7:9-17, 10:5-7, 11:15-18, 12: 7-12, 17, kapitola 13, 14:12, 19:16, 20:4. Zo starozákonného zjavenia treba k nim pridať Danielove proroctvá z kapitoly 7, 9 a 12. Znamenia, ktoré budú vychvátenie oznamovať sú uvedené vo veršoch 1. Tesalonickým 4:16.

Záver celého cyklu

Ako vidíme, učenie o vychvátení Cirkvi z prebiehajúceho Jakobovho súženia je postavené na dostatočnom počte veršov Písma. Neodporuje, neprotirečí ani jednému veršu Písma a preto ho môžeme oprávnene považovať za biblické učenie.

Späť na [Prológ](#)

Späť na [Úvod](#) (úvodnú stránku)

Umiestnené. 24. marca 2025